



16日,魏德东站在农业部奖励给他
的拖拉机前。

德州市临邑县德平镇农民魏德东

不愿种地, 却成了粮王

文/片 记者 王金强

“以后要饭都不种地;再不种地就得去要饭。”这句前后矛盾的话,妻子笑话魏德东时常挂在嘴边。

魏德东今年44岁。2001年,他对妻子说了句“以后要饭也不种地了”,在临邑县德平镇开了一家农资经营门市,打算告别“面朝黄土背朝天”的生活。

与农民打交道过程中,魏德东发现一个问题——附近几个村的青壮年都出门打工或做生意,地靠留守的老弱妇孺打理,效率极低。

农民每亩地年收入最多1000元,如果补给农民1000元,把地承包下来,提高种植效率不是能赚大钱?2008年,魏德东对妻子甩出

一句“再不种地就得去要饭”,与大西关村农民签订合同,流转承包土地180亩。

魏德东本就搞农资经营,还卖农机。农药化肥等能省10%-15%的成本,机械

规模作业又省20%-30%,有

这个“如意算盘”,他才敢干。

魏德东边种粮边试验,一旦种子产量高,第二年他马上换种,他还大力改造中低产田,改善田间运输等。

郭宗升把自家8亩地租给魏德东,每年租金8000多元,每月从魏德东这儿领取基本工资600元,农忙时负责召集农民到魏德东地里打工,每天享受补贴60元。如今他家已搬进农村社区的楼房。

这是魏德东常跑专家的结果。法国的订单是德州市农科院专家介绍的,小麦育种是省农科院和山东农大得来的。如今,魏德东计划苗木杂粮间作等立体种植模式,还准备拉长产业链,进行粮食深加工。



19日,宋茂胜在砖厂询问工人工作
和生活情况。

枣庄市山亭区铁山村第一书记宋茂胜

做过县官, 却乐当村官

文/片 本报记者 袁沛民 马明

退休后能做什么?钓鱼养鸟、写字画画?从枣庄市委统战部副部长岗位上退休的宋茂胜,想要的却不是这些。2007年底退休后,他没选择安逸的生活,而是申请到山亭区北庄镇铁山村,当起了支书。

铁山村条件很差,村集体没任何经济来源,负债还不少。宋茂胜许下“三不承诺”:不花村镇一分钱,不要村里出工资、不要任何荣誉,他想在这里大干20年。

宋茂胜倡导“快乐创业”,将离退休干部和年轻的大学生组成快乐创业团队。队员自己种菜做饭,办公室外的院里还建起简易篮球场,没事时一起娱乐。

在他们的努力下,铁山

村利用丰富的红页岩资源,筹建了新型墙体材料基地,可年产标准砖五亿块,年利润1000万元,安排500人就业。

现在第一条生产线已建成投产,村集体年分红可达百万元。在砖厂,一位村民说他每天工资60元,“离家近,还不耽误农活。”

铁山村以前吃水难,宋茂胜争取10多万元,买了3套新水泵,解决了多年难题。之后又争取无偿援助资金近10万元,硬化村内道路3000米,实现了户户通水泥路。村里还建了高标准的卫生室,小毛病出门就能看。

记者采风时,正碰上村民郑金荣给宋茂胜送来

家产的樱桃。郑金荣说,77岁的他大半辈子都没有这几年生活变化大。“这都是宋书记来后发生的,樱桃熟了,得给他尝尝。”

宋茂胜说,他还有两个关于村子的规划,一个是砖厂再投资,大约需1000万,村民收入还将极大提高。第二是与枣庄学院合作蔬菜供应基地项目,需500万。

“但现在缺少资金,跑资金不容易,我还有许多需要学。”

做完县官做村官,62岁的宋茂胜很幸福:“我的梦想是让家乡的农民都变成城里人。”现在“三不承诺”他实现了两个,不要任何荣誉没做到。“但荣誉是我们整个团队的。”

○五年成就

粮食生产九连增

五年来,山东省以统筹城乡发展为主线,以增加农民收入为中心,以改善农村民生为重点,扎实推进新农村建设,2011年实现农业增加值3973.8亿元,

五年年均增长4.2%;全省农民人均纯收入达到8342元,是2006年的1.9倍。粮食生产连续九年增产,农村村庄通柏油路超过99%,自来水普及率超过91%,新型农

(宗合)

“三农”支出年增三成

2011年省财政在“三农”工作上支出达到1885.6亿元,较上年增长31.1%。

“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”。为改善农村环境面貌、提升农村文明程度、统筹城乡发展,从2011年4月开

始,山东在全省开展为期5年的“乡村文明行动”,围绕村容村貌、村风民俗、乡村道德、生活方式、平安村庄、文化惠民六方面内容建设文明乡村。一年多来,村容村貌和农民生产生活条件显著改善,文明素质和乡风

文明得到提升,“乡村文明行动”初见成效。我省力争到2012年底,全省50%以上的村将达到县级文明村标准,2015年底,实现“活动全覆盖、村村有新貌”,70%以上的村达到县级以上文明村标准。(宗合)

新农合定点医疗机构/308准分子激光临床使用基地

济南中医白癜风医院



全国免费康复热线:
400-6633-123
网址:www.jnbdfy.com

地址:济南市北园大街546号,三孔桥东
乘车路线:市内乘84、30、66、112、K53、K57、K68、K95、K107、BRT1路公交车,三孔桥站下车,东行50米路南即是。
医疗广告审查证明文号:鲁中医广[2011]第11-09-028号

维和血塞通研究中心 开启分子植物药时代

维和血塞通研究中心是维和药业的科研机构,同时也是国家重要现代化工程技术研究中心西南分中心、云南省植物提取物工程研究中心。中心由中国三七资深专家——杨崇仁博士领衔,进行三七的系统研究与开发。通过国家专利植物提取技术,血塞通研究中心从三七中提取了高浓度三七总皂苷(维和血塞通主要成分)。

作为分子级的植物药,三七总皂苷与传统的中药和化学药都不同。与中药比,由于它是分子级物质,因此作用机理更明确,效果更确切。与化学药比,三七总皂苷源于植物的特性,又让它避免了化学药的毒性和副作用。

熟知并不等于了解,三七的价值,被我们忽视了几百年!

三七被李时珍成为“金不换”,中国对三七的应用已经有六百多年历史。随着现代医学对植物药成分的逐渐解密,人们发现,三七中含有



三七:心脑血管保护神

防治心脑血管病
三七改变世界
三七改变人生



云南维和药业热烈祝贺:

漱玉平民大药房10周年庆!

为表示对广大新老顾客朋友们的感谢,云南维和药业将在5月份携手漱玉平民大药房免费发放《三七改变人生》2000本。同时我们还将以抽奖的形式送出电动车、微波炉、花生油等大奖。详情请见店内活动海报。

【活动地点】:济南市漱玉平民大药房

洪楼药店:花园路146号(洪楼大酒店西100米路南)
工人新村店:济洛路121号(工人新村绿地超市向北50米路西)
槐荫药店:槐荫华联广场(华联超市西邻)
西门店:趵突泉北路22号(泉城路西门路口向南50米路东)

【活动时间】:2012年5月25日—27日

【咨询电话】:0531-62357277

一个品种评价 仅供参考
比比结果 风险自负